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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Теорія держави і права» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення робочої програми навчальної 

дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених розпорядженнями №071/роз. від 

10.07.2019 р.,  № 088/роз, від 16.10.19  та  відповідних нормативних документів.  

1. Пояснювальна записка 

1.1. Заплановані результати  

Місце даної дисципліни  в системі професійної підготовки фахівця. Дана навчальна 

дисципліна є загальнотеоретичною основою сукупності знань та вмінь, що формують правовий 

профіль фахівця в області міжнародного права, зокрема у сфері космічної та авіаційної діяльності. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів уявлення про причини виникнення, 

сутність держави і права, принципи, закономірності та механізми походження, розвитку і 

функціонування цих інституцій та інших державно-правових явищ. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

- опанування методологією дослідження державно-правових явищ;  

- розкриття загальнотеоретичних правових понять та категорій;  

- дослідження сутності, змісту та форми держави і права;  

- дослідження феномену правової держави у її співвідношенні з громадянським суспільством;  

- розкриття структури права і законодавства;  

- з’ясування сутності, механізму і стадій правового регулювання суспільних відносин; засвоєння 

значимості законності та правопорядку в правовій і політичній системах. 

У процесі викладання навчальної дисципліни основна увага приділяється оволодінню 

студентами професійними компетентностями: 

 здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, здійснювати 

юридичний аналіз питань правового характеру у сфері міжнародного права, правовідносин з 

іноземним елементом, права України та іноземних держав під час професійної діяльності або у 

процесі навчання, що передбачає застосування відповідних механізмів міжнародно-правового 

регулювання і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; 

- здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу; 

- розуміння та власне осмислення основних світоглядних концепцій і принципів, предметної 

області галузі та професії; базових категорій, юридичних понять; 

- здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями; 

- здатність спілкуватися державною та іноземною(ними) мовою(мовами) як усно, так і письмово;  

- здатність шукати, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел; 

- здатність діяти суспільно відповідально, проявляти громадянську свідомість, відповідати за 

якість виконаної роботи; 

- уміння аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру, критично 

оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення;   

- здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку міжнародного права, його 

місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в розвитку суспільства, техніки і 

технологій; 

- здатність розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, форми та 

засоби їх реалізації, види міжнародних суб’єктів та їх роль в сучасних міжнародних відносинах і 

міжнародній політиці; 

- знання і розуміння ретроспективи формування міжнародних інститутів, зовнішньополітичних 

структур, правових та державних інститутів; 

- уміння самостійно здійснювати наукові дослідження актуальних проблем міжнародного права, 

визначати наукові проблеми, нерозроблені або недостатньо розроблені у відповідних науках та 
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міждисциплінарних дослідженнях, готувати наукові тексти про проміжні та кінцеві результати 

досліджень, готувати та здійснювати публічну апробацію результатів досліджень; 

- здатність адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та принципи у національній 

правовій системі. 

Міждисциплінарні зв’язки:  

Навчальна дисципліна «Теорія держави та права»  базується на  знаннях таких дисциплін як 

«Історія міжнародного права»,  «Правничі системи сучасності» «Філософія права» та є  базою для 

таких дисциплін як: «Міжнародне публічне право»,  «Міжнародне приватне право» та інших. 

1.2. Програма навчальної дисципліни. 

Навчальний матеріал дисципліни " Теорія держави та права " структурований за модульним 

принципом і складається з  одного навчального модулю, а саме:  

- навчального модуля  № 1 “ Теорія держави та права ”, який є логічно завершеною, 

самостійною, цілісною частиною навчального плану, засвоєння якого передбачає проведення 

модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

Модуль №1 "Теорія держави і права" 

Тема 1. Загальнотеоретична характеристика правознавства як юридичної науки 
Загальна характеристика теорії держави і права (поняття, об'єкт, предмет, функції, структура). 

Функції загальної теорії держави і права як науки. Зміст онтологічної (пізнавальної), евристичної 

(винахідної), прогностичної, виховної, методологічної, ідеологічної та практично-прикладної 

функцій теорії держави і права. Склад теорії держави та права. Теорія держави. Теорія права.  

Місце загальної теорії держави і права в системі суспільних та юридичних наук. Її взаємодія з 

філософією, соціологією, політологією, економічною теорією. Загальна теорія держави і права як 

навчальний предмет. Загальна теорія держави і права як фундаментальна, базова, загальна, 

методологічна наука. Шляхи взаємовпливу та обміну досвідом теорії держави і права й галузевих і 

спеціальних юридичних наук. 

Система навчального курсу загальної теорії держави і права, головні розділи та теми. Основні 

категорії та поняття теорії держави і права. Роль теорії держави та права у підготовці юриста в 

сучасних умовах. 

Поняття та значення сучасної методології досліджень державно-правових явищ. Класифікація 

методів пізнання державно-правових явищ. Загально-філософські (методи аналізу і синтезу, 

якісного і кількісного аналізу, абстрагування і конкретизації, порівняння і узагальнення тощо), 

загальнонаукові (системний, функціональний, екстраполяції, моделювання, історичний, 

статистичний та інші), спеціально-юридичні (порівняльно-правовий, формально-догматичний, 

тлумачення, конкретно - соціологічний) методи дослідження як засіб теоретичного аналізу 

державних та правових феноменів. Методологічне значення загальнолюдських цінностей в 

пізнанні сутності закономірностей буття і розвитку держави і права.  

Тема 2.  Походження, сутність і функції держави 
Держава і право як культурна цінність, як досягнення світової цивілізації. Наукові погляди 

щодо розуміння держави. Держава як політична, структурна і територіальна організація 

домінуючої частини населення. Держава як організаційна форма всього суспільства, як спосіб 

керівництва загальними справами суспільства. Загальне поняття та соціальне призначення 

держави. Різноманіття визначень держави. Основні ознаки держави. Територія. Населення. 

Організація політичної публічної влади. Суверенітет. Загальнообов'язкові правила поведінки 

(правові норми). Податки. Апарат держави.  

Економічні, політичні, соціальні, культурні, психологічні фактори як основні причини 

виникнення держави. Утворення сучасних держав. Ознаки, які відрізняють державу від інших 

організацій у соціально-неоднорідному суспільстві. Відмінність держави і права від родової 

організації первісного суспільства. 
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Аналіз теорій виникнення держави, причини їх багатоманітності. Договірна теорія. Теорія 

насильства. Патріархальна теорія. Психологічна теорія. Теологічна теорія. Соціально-економічна 

або класова теорія. Теорія еліт. Органічна теорія. Теорія «держави загального благоденства».  

Космічна теорія виникнення держави. Афінська, римська, германська - класичні форми 

виникнення держави. 

Загальна характеристика рабовласницької, феодальної, буржуазної, соціалістичної, сучасної 

держав (держави соціальної демократії та соціально-демократичної орієнтації). Особливості 

держави в межах одного історичного типу. Сучасні уявлення про сутність держави. Соціальна 

сутність сучасної Української держави. 

Поняття та значення функцій держави. Система та зміст функцій держави. Внутрішні та 

зовнішні, основні та неосновні, постійні та тимчасові функції держави. Функції держави в 

економічній, гуманітарній, соціальній та у політичній сферах. Гуманізація функцій держави на 

сучасному етапі. Форми здійснення функцій держави. Установча, правотворча, правозастосовча, 

правоохоронна діяльність держави. Методи здійснення Державних функцій. Організація, 

виховання, переконання, заохочення, стимулювання, легітимний примус. Залежність функцій 

держави від її історичного типу.  Функції Української держави в умовах реформування 

суспільства. 
Тема 3. Форми держави  

Розвиток категорії «форми держави» в політично-правовій думці. Поняття форми держави та 

її структурні елементи. 

Форма державного правління: поняття і види. Республіка та монархія як форма державного 

правління: їхня сутність та сучасні різновиди. Республіканська форма правління та її види. 

Загальна характеристика президентської, парламентської, президентсько-парламентської 

республіки. Основні ознаки монархії як форми правління. Необмежені монархії (абсолютні, 

деспотичні). Обмежені (конституційні) монархії (дуалістичні, парламентські). Форми правління в 

Україні. 

Поняття форми державного устрою. Унітарна держава та її характерні риси. Унітарні 

держави з автономним утворенням. Федеративний державний устрій, його види та ознаки. Форми 

міждержавних утворень (імперія, конфедерація, співдружність, співтовариство, регіональні, 

економічні, політичні, військові та інші союзи) їхня відмінність від унітарної та федеративної 

держави.  

Поняття державно-правового (політичного) режиму та його види. Співвідношення державно-

правового (політичного) режиму з сутністю, змістом та формою держави. Характеристика 

демократичного та антидемократичного режимів, їх характерні риси. Особливості авторитарного, 

тоталітарного (фашистського, расистського. Військово-диктаторського) режиму. Демократія як 

загальнолюдська цінність.  

Поняття та ознаки самоврядування. Шляхи розвитку демократії і самоврядування в Україні. 

Стан та перспективи розвитку форми української держави.  

Тема 4. Механізм і апарат держави  

Поняття механізму держави, його структура та роль у здійсненні функцій держави. 

Державні організації, державні установи, підприємства у механізмі держави. Основні ознаки 

механізму держави. Механізм держави як ієрархічна, цілісна, чітко структуризована, взаємодіюча, 

динамічна система внутрішньо організованих елементів зі стійкими зв'язками між ними, яка 

базується на організаційно-економічній основі, за допомогою якої здійснюється функціонування 

держава та управління суспільством. 

Апарат держави та принципи організації і діяльності апарату сучасної демократичної 

держави. Конституційне закріплення принципів організації і діяльності державного апарату в 

Україні. Пріоритет прав і свобод людини. Законність. Єдність і поділ влади. Демократизм. 

Професіоналізм. Науковість. Гуманізм. 

Органи держави, їх характеристика та ознаки. Система державних органів України. Глава 
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держави. Органи законодавчої, виконавчої та судової влади. Контрольно-нагаядові органи. 

Центральні, місцеві органи держави та місцеве самоврядування. Виборні, призначувальні, 

успадковані. Постійні, тимчасові. Колегіальні, єдиноначальні. Правотворчі, правоохоронні, 

правозастосовчі, установчі, контрольно-наглядові. 

Форми та методи взаємодії органів держави і місцевого самоврядування (делегування 

функцій та повноважень держави органам місцевого самоврядування). 

Поняття посадової особи. Владні повноваження, їх основні риси, види та гарантії. 

Компетенція як сукупність владних повноважень.  

Державна служба: сутність та види. Державна служба як врегульована законодавством 

професійна діяльність осіб із виконання завдань і функцій держави за рахунок бюджетних коштів. 

Цивільна і мілітаризована служби. Поняття та правовий статус державного службовця. 

Тема 5.  Загальнотеоретична характеристика права.  

Основні концепції походження права. Спільність та відмінність поглядів на право. Теорія 

природного права. Історична школа права. Концепція позитивізму у праві. Соціологічний підхід 

до розуміння права. Психологічна теорія походження права та інші. 

Загальне поняття та ознаки права. Право як вища міра справедливості. Право як головний 

соціальний регулятор суспільних відносин, як система норм, сукупність правил поведінки 

загального характеру, основа організації та функціонування державної влади, об'єднань громадян, 

кожної особи. Право як міра соціальної свободи та рівності. Нормативність, 

загальнообов'язковість, системність, формально визначеність, забезпеченість і гарантованість 

права. Походження права, його сутність. Право об'єктивне і суб'єктивне. Співвідношення права і 

закону. Правовий і неправовий закон. 

Принципи права як провідні засади, ідеї права, що в конкретному вигляді характеризують 

його зміст, визначають спрямованість правового регулювання. Значення принципів права в 

правотворчості і правореалізації. 

Функції права як основні напрямки правового впливу на суспільні відносини. 

Загальносоціальні функції: гуманістична; організаторська; управлінська; комунікативна; 

інформаційна; ідеологічна; виховна; економічна; політична; соціальна; екологічна. Спеціально-

юридичні функції права: регулятивна (статична і динамічна); охоронна. Соціальне призначення 

права. 

Розвиток категорії «форми держави» в політично-правовій думці. Поняття форми держави та 

її структурні елементи. 

Тема 6. Форми (джерела) права 
Форма державного правління: поняття і види. Республіка та монархія як форма державного 

правління: їхня сутність та сучасні різновиди. Республіканська форма правління та її види. 

Загальна характеристика президентської, парламентської, президентсько-парламентської 

республіки. Основні ознаки монархії як форми правління. Необмежені монархії (абсолютні, 

деспотичні). Обмежені (конституційні) монархії (дуалістичні, парламентські). Форми правління в 

Україні. 

Поняття форми державного устрою. Унітарна держава та її характерні риси. Унітарні 

держави з автономним утворенням. Федеративний державний устрій, його види та ознаки. Форми 

міждержавних утворень (імперія, конфедерація, співдружність, співтовариство, регіональні, 

економічні, політичні, військові та інші союзи) їхня відмінність від унітарної та федеративної 

держави.  

Поняття державно-правового (політичного) режиму та його види. Співвідношення державно-

правового (політичного) режиму з сутністю, змістом та формою держави. Характеристика 

демократичного та антидемократичного режимів, їх характерні риси. Особливості авторитарного, 

тоталітарного (фашистського, расистського. військово-диктаторського) режиму. Демократія як 

загальнолюдська цінність.  
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Поняття та ознаки самоврядування. Шляхи розвитку демократії і самоврядування в Україні. 

Стан та перспективи розвитку форми Української держави.  

Тема 7. Норми права в системі нормативного регулювання.  Реалізація, 

правозастосування та тлумачення  норми права  
Поняття, загальна характеристика та роль норми права, закону та підзаконного 

нормативно-правового акту у системі правового регулювання. Співвідношення норми права, 

закону та нормативно-правового акту. Класифікація  та види норм права. Структура норми права. 

Види  нормативно-правових актів та їх характеристика. Призначення та види підзаконних 

нормативно-правових актів. 

Систематизація нормативно-правових актів (законодавства): поняття, основні форми. 

Кодифікація, консолідація та інкорпорація нормативно-правових актів. Характерні риси і види 

кодифікації. Поняття і види інкорпорації. Консолідація як форма систематизації нормативно-

правових актів. Особливості кожної з форм систематизації та їх порівняльна характеристика. 

Реалізація норми права: поняття, форми та способи. Характерні особливості 

правозастосування. Поняття та види.  

Сучасний погляд на проблеми тлумачення норм права. 

Поняття, принципи та функції правотворчості. Види правотворчості.  

Судова правотворчість як особливий вид правотворчості. 

Тема 8. Правова система, система права та система законодавства  

Поняття правової системи. Правові системи сучасності, критерії їх класифікації. Романс-

германська правова сім'я. Англо-американська правова сім'я. Мусульманське право. Сім'я 

традиційного права. 

Поняття системи права. Структурні елементи системи права: правова норма, інститут 

права, підгалузь права, галузь права. Предмет і метод правового регулювання як підстава поділу 

права на інститути і галузі. Матеріальне та процесуальне право. Публічне та приватне право: 

загальне поняття та види. 

Поняття системи законодавства. Система права і система законодавства: співвідношення і 

взаємозв'язок. Загальна характеристика галузей права: конституційного, адміністративного, 

цивільного, господарського, земельного, фінансового, екологічного, житлового, сімейного, 

сільськогосподарського, соціально-забезпечувального, кримінально-процесуального, цивільно-

процесуального, арбітражно-процесуального, виправно-трудового. 

Конституція України про міжнародне право та його співвідношення з національним правом 

(законодавством). 

Сучасна кодифікація законодавства в Україні, її основні напрямки, форми та значення у 

забезпеченні правового стану суспільства і держави. 

Тема 9. Правові відносини, правова поведінка та правова культура 

Поняття та основні ознаки правових відносин. Забезпеченість правовідносин захистом 

державного примусу. Основні види правовідносин. Структура правовідносин. Зміст 

правовідносин: юридичний, фактичний. Правосуб'єктність: правоздатність, дієздатність та 

деліктоздатність суб'єктів правовідносин. Об'єкти правовідносин, їх класифікація. Юридичні 

факти та їх класифікація. Юридичні дії та події. 

Поняття та основні ознаки правомірної поведінки. Види правомірної поведінки. Об'єктивна 

та суб'єктивна сторони правомірної поведінки. Мотивація правомірної поведінки. Маргінальна 

(вплив через страх) та конформістська (пристосувальна) поведінка, умови та причини їх існування 

у сучасному суспільстві. 

Загальна характеристика та ознаки правопорушення. Види правопорушень. Суспільне 

небезпечні правопорушення, що передбачені кримінальним законом. Причини правопорушень і 

шляхи їх усунення. 

Поняття, ознаки, принципи і види юридичної відповідальності. Деліктоздатність, склад 

правопорушення, передбачуваність правопорушення нормативно-правовими актами. Обставини, 
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що виключають юридичну відповідальність. Підстави звільнення від юридичної відповідальності. 

Презумпція невинуватості як гарантія прав людини та громадянина. Співвідношення юридичної 

відповідальності та державного примусу.  

Правова свідомість і право: співвідношення та взаємодія. Вплив правосвідомості на 

законотворчу та правозастосувальну діяльність. Поняття та основні риси правової свідомості. 

Структура правової свідомості, її елементи. Види правової свідомості. Професійна 

правосвідомість юриста. 

Правова культура: її сутність та основні риси, форми прояву в суспільстві. Роль правової 

культури у формуванні громадянського суспільства та правової держави. Правова культура у 

законодавчій і правозастосувальній діяльності. Професійна правова культура. Правовий нігілізм, 

причини його виникнення, форми, вплив на стан режиму законності, реалізацію та забезпечення 

прав і свобод громадян.  

Правове виховання як спосіб формування правосвідомості та правової культури. Завдання 

правового виховання. Форми правового виховання.  

Тема 10. Законність, правопорядок, правове регулювання та його механізм 

Правове регулювання і його вплив на суспільні відносини. Поняття, предмет, прийоми і типи 

правового регулювання. Способи правового регулювання як складові елементи впорядкування 

суспільних відносин шляхом застосування дозволів, зобов'язань і заборон. Основні напрямки 

правового регулювання. Закріплення і охорона нових суспільних відносин. Заборона, 

стимулювання, зміна певних суспільних відносин. Стадії правового регулювання: обов'язкові та 

факультативні. 

Механізм правового регулювання. Елементи механізму правового регулювання. Правові 

норми. Юридичні факти. Правовідносини. Акти реалізації норм права. Акти тлумачення змісту 

правових норм. Акти застосування норм права. Стадії механізму правового регулювання. 

Механізм правотворчості. Механізм реалізації суб'єктивних прав і суб'єктивних юридичних 

обов'язків. Механізм покладення юридичної відповідальності. Вимоги до механізму правового 

регулювання у державах соціальної демократії. Місце і роль держави у функціонуванні механізму 

правового регулювання суспільних відносин. 

Якість правового регулювання суспільних відносин. Ефективність правового регулювання, 

фактори, що її забезпечують. Економічність правового регулювання. Цінність правового 

регулювання. 

Тема 11. Правопорушення. Юридична відповідальність.  

Поняття та основні ознаки правомірної поведінки. Види правомірної поведінки. Мотивація 

правомірної поведінки. Загальна характеристика та ознаки правопорушення. Правопорушення: 

поняття, склад, види. Суб’єкт, об’єкт, суб’єктивна сторона, об’єктивна сторона правопорушення. 

Злочини як суспільно небезпечні діяння. Проступки, їх види. Причини правопорушень і шляхи їх 

усунення. Юридична відповідальність: поняття, природа, сутність та види. Принципи, функції, 

цілі та завдання юридичної відповідальності. Підстави притягнення особи до юридичної 

відповідальності. Обставини що виключають юридичну відповідальність. Необхідна оборона і 

крайня необхідність. Презумпція невинуватості як гарантія прав людини та громадянина. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Система менеджменту якості. 
Робоча програма  

навчальної дисципліни  
"Теорія держави і права" 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

РП 15.01.06-01-2021 

Стор. 10 із 13 

 

 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Структура навчальної  дисципліни (тематичний план) 

Таблиця 2.1 

2.2 Перелік питань для підготовки до екзамену. 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються провідним 

викладачем кафедри відповідно до робочої програми та доповнюється до відома студентів. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному 

вирішенні завдань, роботі з навчальною літературою з історії міжнародного права. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 « Теорія держави і права» 

 1 семестр   

1.1 
Загальнотеоретична характеристика 

правознавства як юридичної науки 

18 2 

2 

2 

2 

10 

 
    

1.2.  
Походження, сутність і функції держави. 17 2 

3 

2 10 
    

1.3 
Форми держави 16 2 

2 

2 10 
    

1.4 
Механізм і апарат держави  16 2 

2 

2 10 
    

1.5 Загальнотеоретична характеристика права 14 2 2 10     

1.6 
Форми (джерела) права 11 2 

2 

2 5 
    

1.7 

Норми права в системі нормативного 

регулювання.  Реалізація, правозастосування 

та тлумачення  норми права 

30 2 

2 

2 

2 

2 

 

20 

    

1.8 
Правова система, система права та система 

законодавства  

11 2 

2 

2 5 
    

1.9 
Правові відносини, правова поведінка та 

правова культура 
11 

2 

2 
2 5     

1.10 
Законність, правопорядок, правове 

регулювання та його механізм 
13 

2 

2 

2 

2 
5     

1.11 
Правопорушення.Юридична відповідальність 

11 
2 

2 
2 5     

1.12 Модульна контрольна робота 12 - 2 10     

 Усього за модулем №1 180  45 30 105     

 Усього за навчальною дисципліною     180 45 30 105     
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3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

– пояснювально-ілюстративний метод; 

– метод проблемного викладу; 

– репродуктивний метод; 

– дослідницький метод. 

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Теорія держави і права: навч. посіб. для підгот. фахівців з інформаційної безпеки / [О.О. 

Тихомиров, М.М. Мікуліна, Ю.А. Іванов та ін.]; за заг. ред. Л.М. Стрельбицької. - Київ: 

Кондор Видавництво, 2016. - 332 с. 3.2.2. Кельман М.С. Загальна теорія держави і права: 

підручник / М.С. Кельман. - К.: Кондор-Видавництво, 2016. - 716 с. 3.2.3. Загальна теорія 

права: Підручник / За заг. ред.. М.І. Козюбри. - К.: Ваіте, 2015. - 392 с. 3.2.4. Теорія держави 

і права: підруч. для студ. юрид. вищ. навч. закл. / О.В. Петришин, С.П. Погребняк, В.С. 

Смородинський та ін.; за ред.. О.В. Петришина. - Х.: Право, 2014. - 368 с. 3.2.5. Качур В.О. 

Теорія держави і права : навчальний посібник [Текст] / В.О. Качур. - К. : Видавництво «ЦП 

«Компринт», 2014. - 328 с. 3.2.6. Манько Д.Г. Юридична техніка й технології : навч.-метод. 

посіб. / Д.Г. Манько. - Херсон : Олді-плюс, 2013. - 202 с. 3.2.7. Шутак І.Д. Юридична 

техніка : навч. посіб. / І.Д. Шутак, І.І. Онищук. - ІваноФранківськ, 2013. - 495 с.  

3.2.2. Молдован А., Озель В. Теорія держави і права: основні поняття : Навч. посіб./ А.Молдован, 

В. Озель.-К.: Алерта, 2017.-100 с.  

3.2.3. Теорія держави і права: підручник / О.В. Петришин, С.П. Погребняк, В.С. Смородинський та 

ін.; за ред.. О.В. Петришина. - Х.: Право, 2015. - 368 с.  

3.2.4. Загальна теорія держави і права: (основні поняття, категорії, прав. Конструкції та наук. 

концепції): навч. посіб./ За ред. О.В. Зайчука, Н.М.Оніщенко.- К.: Юрінком Інтер, 2016. 400 

с.  

Допоміжна література 

3.2.5. Скакун О.Ф. Теорія держави і права: Підручник / Пер. з рос. - Харків: Консум, 2012. - 526 с. 

3.2.6. Татарчук В.І. Теорія держави і права. Навчальний посібник. - К. : ЦУЛ, 2012. - 184 с.  

3.2.7. Ковальський В.С. Правотворчість: теоретичні та логічні засади / В.С. Ковальський, І.П. 

Козінцев. - К.: Юрінком Інтер, 2005. - 192 с. 

Інформаційні ресурси в інтернеті  
3.2.8. https://www.nbuv.gov.ua 

3.2.9. http://www/lawukraine.com 

3.2.10. http://www.lawmoose.com 
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4. РЕЙТИНГОВА  СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА 
ВМІНЬ. 

 

4.1. Методи контролю  та схема нарахування балів. 

 Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в балах 

відповідно до табл. 4.1. 
Таблиця 4.1 

1 семестр  

Мах 

кількість 

балів 

 

Модуль №1 

Вид навчальної роботи 
Мах 

кількість балів 

Робота на практичних заняттях (усна відповідь, вирішення 

тестових та практичних завдань) 

33 (сумарна) 

3 б. *11 

 

 

Виконання експрес-контролю (письмова робота на семінарі: 

тест, задача, контрольні питання), поточного контролю.  

10 (сумарна) 

5 б. *2 

Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1 студент має 

набрати не менше 26 балів 

Виконання модульної контрольної роботи №1 17 

Усього за модулем №1 60 

Екзамен 40 

Усього за дисципліною 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчальної 

роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного 

контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових оцінок, у 

балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за 

національною шкалою та шкалою ECTS  

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та шкалою 

ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової книжки 

студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатку 

до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

 (Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення зміни 

Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


